
戸別収集に関するアンケート結果について 

廃棄物減量等推進員の方を対象に、戸別収集に関するアンケート調査を行い

ました。 

回答率：93％ 

 

問１ 資源物戸別収集後で担当地区の状況はどう変わりましたか。 

① きれいになった ② 変わらない ③ 以前より汚くなっている 

 

83％の方がきれいになったとの回答がありました。 

また、変わらないと回答した 17％の方の中にも、以前からきれいに出されてい

たと回答された方がいますので、90％以上の方がきれいであると思われていま

す。 

 

主な意見は以下のとおりです。 

 

（主な意見） 

  ・戸別収集になり、マナーがよくなった。 

  ・自己責任になったので戸建て住宅の方はきれいに出すようになった 

  ・集積所がなくなったのでポイ捨てがなくなった。 

 

 

 

17%

変わらない

きれいになった

83% 

 

資料２ 



問２ 資源物戸別収集前と後で不法投棄されている場所が増えましたか。 

① 以前より減った ② いつも同じ場所にされる ③ 以前より増えた 

 

 

以前より減ったとの回答が 73％でした。 

主な意見は以下のとおりです。 

 

(不法投棄されている場所)  

・拡張されている角地と畑 

・植え込みの中 

・公園の草むら 

 

（減った主な意見） 

・ここ数年ほとんど見なくなった。 

・集積所にごみがないため、不法投棄もなくなった 

 

（同じ場所の主な意見） 

・道沿いの集合住宅の集積所 

・集合住宅のごみ出しの悪い所に外部から不法投棄されている。 

 

 

 

同じ場所にされる
回答なし

73％

22％

以前より減った 

1％ 

5％ 

5％ 



問３ 戸別収集後、資源物の出し方は変わりましたか。（戸建ての場合） 

① きれいに出されている ② 変わらない ③ 雑になっている 

 

 

きれいに出されていると回答された方が 80％でした。 

また、変わらないと回答した 15％の方の中には、以前からきれいに出されて

いると回答された方もいましたので、約 90％以上の方がきれいであると感じて

います。 

主な意見は以下のとおりです。 

 

（主な意見） 

・それぞれが試行錯誤して出されている。 

・排出者責任が明確なため、きちんと出されている。 

・以前からきれいに出されている。 

 

 

 

 

 

 

きれいに出されている 

変わらない 
回答なし 

80％ 

15％ 
5％ 



問４ 戸別収集後、資源物の出し方は変わりましたか。（集合住宅の場合） 

① きれいに出されている ② 変わらない ③ 雑になっている 

 

 

きれいに出されていると回答された方が 47％でしたが、以前と変わらないと

回答した方も 48％いました。今後、ごみ出しが課題となってきます。 

 

（変わらないと回答した主な意見） 

・ごみを出した責任がないため。 

・学生の集合住宅が特に気になる。 

・曜日に関係なく出されているとことが多い。 

 

 

 

 

 

きれいに出されている

47％ 48％ 

5％ 

変わらない 

回答なし 



問５ 鳥獣被害が担当地区でありますか。 

① 多くある ② 多少ある ③ あまりない ④ ない 

 

 

あまりない、ないと回答された方が合計で 88％でした。皆さんがネットや蓋

つきバケツ等で対策していることが要因と考えられます。 

 

 

（多少あると回答した主な意見） 

・ネットをかけていないところを狙ってやられている。 

・子育て中が特にひどく荒らされている。 

 

（あまりないが時々あると回答した主な意見） 

・ネットなどを利用していないごみは荒らされている。 

・小規模集合住宅の散乱が度々みられる。 

 

（ないと回答した主な意見） 

・容器で出す方が多くなったため 

・被害にあったときは、近所同士で情報共有している。 

 

 

あまりない 
ない 

多少ある 回答なし 

7％ 5％ 

49％ 
39％ 



問６ 西東京市では路上喫煙・ポイ捨て防止に取り組んでいます。担当地区でた

ばこの吸い殻が落ちていますか。 

 

 

ポイ捨てについて、ない、あまりないと回答した方が合計で 73％でした。し

かし多くある、多少あると回答した方も 22％いらっしゃるので、今後の周知活

動が課題となります。 

 

（多くある、多少あると回答した主な意見） 

・住宅街の路上 

・学校の通学・通勤の方がポイ捨てしていく。 

・歩道上や道路脇によく吸い殻が落ちている。 

・駐車場横の路上 

5％ 5％ 

17％ 

44％ 

29％ 

5％ 5％ 

あまりない ない 

回答なし 
多少ある 

多くある 


